Виды оказываемой медицинской помощи
Виды работ (услуг), выполняемых (оказываемых) в составе лицензируемого вида деятельности:
Оказание первичной доврачебной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: анестезиологии и реаниматологии, гистологии, дезинфектологии, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре, медицинской статистике, медицинскому массажу, неотложной медицинской помощи, операционному делу, организации сестринского дела, рентгенологии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, стоматологии профилактической, функциональной диагностике, эпидемиологии.
Оказание первичной врачебной медико- санитарной помощи в амбулаторных условиях по: педиатрии, неотложной медицинской помощи.
Оказание первичной специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), аллергологии и иммунологии, гастроэнтерологии, гематологии, дерматовенерологии, детской кардиологии, детской урологии-андрологии, детской хирургии, детской эндокринологии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, лечебной физкультуре и спортивной медицине, неврологии, неотложной медицинской помощи, нефрологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, оториноларингологии, (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, психиатрии, пульмонологии, рентгенологии, торакальной хирургии, травматологии и ортопедии, ультразвуковой диагностике, управлению сестринской деятельностью, функциональной диагностике, эпидемиологии.
Оказание специализированной медицинской помощи в условиях дневного стационара по: акушерству и гинекологии (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, гастроэнтерологии, гематологии, генетике, гистологии, дезинфектологии, дерматовенерологии, детской кардиологии, детской онкологии, детской урологии-андрологии, детской хирургии, детской эндокринологии, диетологии, клинической лабораторной диагностике, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинской статистике, медицинскому массажу, неврологии, нейрохирургии, неонатологии, нефрологии, операционному делу, организации здравоохранения и общественному здоровью, организации сестринского дела, патологической анатомии, педиатрии, психиатрии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, сердечно – сосудистой хирургии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, торакальной хирургии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, фтизиатрии, функциональной диагностике, эндоскопии, эпидемиологии.
Оказание высокотехнологичной медицинской помощи в стационарных условиях по: акушерству и гинекологии, (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), анестезиологии и реаниматологии, бактериологии, гастроэнтерологии, гематологии, генетике, дезинфектологии, дерматовенерологии, детской кардиологии, детской онкологии, детской урологии-андрологии, детской хирургии, детской эндокринологии, диетологии, инфекционным болезням, клинической лабораторной диагностике, лабораторной диагностике, лечебной физкультуре, лечебной физкультуре и спортивной медицине, медицинской статистике, медицинскому массажу, неврологии, нейрохирургии, неонатологии, нефрологии, операционному делу, организации здравоохранения и общественному здоровью, организации сестринского дела, оториноларингологии, (за исключением кохлеарной имплантации), офтальмологии, патологической анатомии, педиатрии, психиатрии, пульмонологии, ревматологии, рентгенологии, сердечно – сосудистой хирургии, сестринскому делу, сестринскому делу в педиатрии, токсикологии, торакальной хирургии, травматологии и ортопедии, трансфузиологии, ультразвуковой диагностике, управлению сестринской деятельностью, физиотерапии, фтизиатрии, функциональной диагностике, эндоскопии, эпидемиологии.
Оказание скорой специализированной помощивне медицинской организации, в том числе выездными экстренными консультативными бригадами скорой медицинской помощи, по: акушерству и гинекологии, (за исключением использования вспомогательных репродуктивных технологий), анестезиологии и реаниматологии, неврологии, неонатологии, организации здравоохранения и общественному здоровью, педиатрии, токсикологии, травматологии и ортопедии, хирургии.
Проведение медицинских осмотров, медицинских освидетельствований, медицинских экспертиз: медицинские осмотры (предрейсовые, послерейсовые), медицинские осмотры профилактические; проведение экспертиз качества медицинской помощи, экспертиз временной нетрудоспособности.
Выполнение работ по заготовке, хранению донорской крови и (или) ее компонентов.

